

大奖落户福建和湖北

体彩大乐透中出 2 注 1000 万



本报讯 记者金海燕报道 10月11日,体彩大乐透第21116期前区开出号码04、25、28、29、35,后区开出号码03、11。本期通过2.79亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1亿元。本期一等奖开出2注,均为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落福建、湖北。本期开奖结束后,奖池滚存至11.51亿元。

一等奖:2注1000万元分落福建湖北

数据显示,福建中出的1000万元基本投注一等奖出自漳州,

中彩票票为一张6+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖5注,单票擒奖1001万元。

湖北中出的1000万元出自襄阳,中彩票票为一张5注号码、10元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期来自福建漳州、湖北襄阳的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元单注追加封顶一等奖。

本期一等奖总计返奖2000万元。

二等奖:单注追加奖金34.37万

二等奖开出73注,每注奖金1909万余元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金1527万余元。追加后,二等奖单注总奖金3437万元。

三等奖开出216注,单注奖金1万元。

四等奖开出507注,单注奖金3000元。

五等奖开出15183注,单注奖金300元。

六等奖开出19712注,单注奖金200元。

七等奖开出35333注,单注奖金100元。

八等奖开出660075注,单注奖金15元。

九等奖开出6836344注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖7679万元。一等奖至九等奖累计返奖9679万元。

下期:奖池滚存至11.51亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.51亿元滚存至10月13日(周三)开奖的第21117期。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

●2021年第40周-41周彩市回顾(9月27日-10月10日)

体育彩票 10 天筹集公益金 12 亿

■记者于彤报道

9月27日至10月10日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过45.37亿元的销量,筹集了12.00亿元公益金。当周期销量比上年同期增加3.48亿元,增长8.31%。当周期共开出13注500万元及以上大奖,大乐透10注,传统足彩2注,7星彩1注。因10月1日至4日体彩休市,该周期实际销售天数为10天。

大乐透开出10注500万+大奖

当周期大乐透开奖4期(第21112期至21115期),通过11.50亿元的销量,筹集了4.14亿元公益金。当周期销量比上年同期(开奖5期)减少1.90亿元,降低14.21%。

当周期大乐透共开出10注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括7注1000万元及以上大奖。安徽购彩者收获1注1800万元;重庆购彩者中得2注1621万元,为渝中区一购彩者所中,单票擒奖3311万元;河北购彩者收获1注1621万元;广西、广东、青海购彩者各中得1注1000万元;江苏、山东、云南购彩者分别收获1注900万元。

第21115期开奖后,奖池滚存11.11亿元,比上一周期增加1.16亿元。

截至第21115期开奖结束,大乐透在2021年已开出637注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括385注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过60%。

传统足彩开出2注500万头奖

当周期竞猜型游戏通过28.80亿元的销量,筹集了6.07亿元公益金。当周期销量比上年同期增加3.99亿元,增长16.09%。

当周期全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售26.02亿元,筹集公益金5.46亿元,其中竞彩足球销售25.34亿元,竞彩篮球销

售6772万元。当周期销量比上年同期增加2.65亿元,增长11.36%。当周期竞彩足球开奖47场,受注赛事包括世界杯预选赛和欧冠、欧联以及部分国家的联赛等;竞彩篮球开奖15场,受注赛事包括西篮联、欧篮联以及美职女篮。

当周期传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖5期,与上一周持平,通过2.78亿元的销量,筹集了6123万元公益金。当周期销量比上年同期(开奖3期)增加1.33亿元,增长92.49%。

当周期14场胜平负开奖5期(第21115期至第21119期),开出15注100万元以上大奖,其中包括2注500万元。2注500万元大奖出自10月5日开奖的第21117期,竞猜场次为14场欧联赛事,有3场比赛的猜对比例不足20%,其中那不勒斯负于莫斯科斯巴达的猜对比例最低,仅为2.23%。9月30日开奖的第21116期开出5注424万元一等奖,竞猜场次全部为欧冠赛事,有2场比赛的猜对比例不足20%,其中皇马负于谢里夫的猜对比例最低,仅为1.20%。10月8日开奖的第21118期开出8注205万元一等奖。另外2期开出的头等奖数量较多。

当周期任选9场开奖5期(第21115期至21119期),单注最高奖金出自10月5日开奖的第21117期,开出413注32565元一等奖;单注最低奖金出自10月10日开奖的第21119期,开出235475注40元一等奖。

截至第21119期开奖结束,传统足彩在2021年共开出313注100万元以上大奖,其中包括19注500万元。

7星彩开出1注500万大奖

当周期7星彩开奖4期(第21113期-21116期),通过8633万元的销量,筹集了3194万元公益金。当周期销量比上年同期(开奖4期)增加2867万元,增长49.73%。当周期开出1注500万元一等奖,落户云南。奖池继续保持2亿元之上,于第21116期开奖后达2.78亿元。截至第21116期开奖结束,7星彩在2021年共开出65注一等奖,全部为500万元及以上大奖,其中包括2注1000万元和2注750万元。

当周期排列3开奖10期(第21260期至第21269期),通过2.75亿元的销量,筹集了9377万元公益金。当周期销量比上年同期(开奖10期)增加8721万元,增长46.24%。当周期仅有1期返奖率超过52%,出自10月9日开奖的第21268期,返奖率达63%。

当周期排列5开奖10期(第21260期至第21269期),通过1.43亿元的销量,筹集了5325万元公益金。当周期销量比上年同期(开奖10期)增加2345万元,增长19.46%。当周期开出631注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中10月7日开奖的第21266期返奖率达156%。截至第21269期开奖结束,排列5在2021年已开出18769注10万元大奖。

附:2021年第40周-41周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	11.50亿	4.14亿	-1.90亿	-14.21%
7星彩	8633万	3194万	2867万	49.73%
排列3	2.75亿	9377万	8721万	46.24%
排列5	1.43亿	5325万	2345万	19.46%
传统足彩	2.78亿	6123万	1.33亿	92.49%
全国联网单场竞猜游戏	26.02亿	5.46亿	2.65亿	11.36%
合计	45.37亿	12.00亿	3.48亿	8.31%

7星彩第21116期

一等奖空开 奖池滚存至2.78亿

本报讯 记者金海燕报道 10月10日,7星彩第21116期开出号码770340+7,一等奖空开。

二等奖开出13注,单注奖金为2.25万余元。

本期全国销量为1861万余元,为国家筹集彩票公益金688万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.78亿元滚存至10月12日(周二)开奖的第21117期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

河南体彩今年将向25所学校进行捐赠

“快乐操场”

河南省首站走进周口市太康县



乐小星与孩子们快乐互动

9月27日,2021年“公益体彩快乐操场”河南省首站走进周口市太康县清集镇二郎庙小学,为该学校送上价值近2万元的体育器材、2名支教老师及一批爱心图书。

校长张鹏程激动地说:“真是雪中送炭!我们非常期盼体彩给我们提供体育支教的老师,这是我们急需的。”

三年前,二郎庙小学只有8位老师、20名学生,一度面临撤点的局面。校长张鹏程以极大的热情投入,让这所破旧的乡村小学有了很大的改观,如今学校已拥有12位教职工、150名学生。但是学校体育器材比较匮乏,又缺少专业的体育老师,体育课一直由文化课老师兼任,课程内容也只是一些队形和基本体能练

习。今年4月,他通过网络新闻看到“公益体彩快乐操场”活动,便报名申请了。

“我很喜欢打篮球,以前学校没有好的篮球,更没有老师教我们,现在我们有了新篮球,还有体育老师教我们,太好了!”学生开心地说。

河南省体彩中心主任王海新介绍,“公益体彩快乐操场”活动自2013年在河南省落地以来,已累计为216所乡村中小学送去了总价值超过336万元的体育器材和设施。今年将向25所学校进行捐赠,不仅继续为孩子们送去体育器材和设施、“快乐体育课堂”,还将在部分受助学校融入志愿者体育支教、举办全员运动会、捐赠体彩爱心书屋等新内容,为活动赋予新的内涵。

(关言)